



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ГРАД НОВИ САД
ГРАДСКА УПРАВА ЗА СПОРТ И ОМЛАДИНУ
Број: XI-66-2/2023-82-1
Дана: 13. новембар 2023. године
НОВИ САД

На основу члана 9. Одлуке о остваривању потреба и интереса младих у областима омладинског сектора на територији Града Новог Сада („Сл. лист Града Новог Сада“, бр. 22/19, 35/19 и 15/20) Градска управа за спорт и омладину Града Новог Сада – Канцеларија за младе објављује

ИЗМЕНУ КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ ЗА

ЈАВНИ КОНКУРС ЗА ФИНАНСИРАЊЕ ПРОГРАМА ОД ЈАВНОГ ИНТЕРЕСА КОЈИМА СЕ РЕАЛИЗУЈЕ ПРОЈЕКАТ „НОВИ САД – ГРАД МЛАДИХ, СРБИЈА – ЗЕМЉА МЛАДИХ“ – ТРЕЋА ФАЗА У 2023. ГОДИНИ И ПРОЈЕКТА КОЈИМА СЕ ВРШИ МОНИТОРИНГ И ЕВАЛУАЦИЈА ОДОБРЕНИХ ПРОГРАМА

Градска управа за спорт и омладину Града Новог Сада – Канцеларија за младе је дана 8. новембра 2023. године на званичним интернет страницама Града Новог Сада (www.novisad.rs), Градске управе за спорт и омладину – Канцеларије за младе (www.kzm.novisad.rs) и порталу е-Управа објавила Јавни конкурс за финансирање програма од јавног интереса којима се реализује Пројекат „Нови Сад – град младих, Србија – земља младих“ – трећа фаза у 2023. години и пројекта којима се врши мониторинг и евалуација одобрених програма (у даљем тексту: Јавни конкурс). Након објављивања Јавног конкурса, због техничке грешке, указала се потреба за изменом конкурсне документације у делу Смерница за конкурисање, спровођење и извештавање по Јавном конкурс, и то у делу потпоглавља 3.3.1. Расположена финансијска средства за реализацију програма и пројекта речи: „Максималан износ средстава за реализацију програма за који се може конкурисати је 24.000.000,00 динара. Максималан износ средстава за реализацију пројекта за који се може конкурисати је 500.000,00 динара.“, мењају се и гласе: „Максималан износ средстава за реализацију програма за који се може конкурисати је 23.500.000,00 динара. Максималан износ средстава за реализацију пројекта за који се може конкурисати је 1.000.000,00 динара.“.

Из наведених разлога, Градска управа за спорт и омладину Града Новог Сада – Канцеларија за младе је извршила измену Смерница за конкурисање, спровођење и извештавање по Јавном конкурс које чине саставни део конкурсне документације.

Рок за подношење пријава остаје непромењен и траје 15 дана од дана објављивања Јавног конкурса, односно закључно са 23. новембром 2023. године.

У прилогу су измењене Смернице за конкурисање, спровођење и извештавање, Јавни конкурс за финансирање програма од јавног интереса којима се реализује Пројекат „Нови Сад – град младих, Србија – земља младих“ – трећа фаза у 2023. години и пројекта којима се врши мониторинг и евалуација одобрених програма.

ВД ЗАМЕНИКА НАЧЕЛНИКА

др *Огњен Крсмановић*
др Огњен Крсмановић

